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Der Thermostat RT-67 WLAN dient zur Regelung von elektri-

schen Fußbodenheizungen in Innenräumen. 

Der Thermostat RT-67 WLAN ist ein moderner Regler und 

trägt zu einem energiesparenden Betrieb Ihrer Fußbodenhei-

zung bei. 

Einleitung 

1 Technische Daten 

Spannung 230 VAC, 50 Hz +/- 10% 

Max. Schaltleistung 16 A (3400 W) 

Stromverbrauch < 0,3 W 

Temp. Bereich mit Luftsensor +5 bis +99 °C 

Temp. Bereich mit Bodensensor +5 bis +99 °C 

Schutzklasse IP 20 

Bodensensor NTC 10 KOhm 

Abmessung 86 x 86 x 42 mm 

Frequenzbereich 2.412 GHz - 2.472 GHz 

Max. abgestrahlte Sendeleistung 
802.11b: 17,5+-1,5dBm@11Mbps 

4 Installation 

• Bevor Sie den Regler installieren, lesen Sie diese Beschrei-

bung aufmerksam durch! 

• Vor Ein– oder Ausbau, Reinigung oder Wartung trennen Sie 

den Regler von der Stromversorgung! 

• Der Regler ist ausschließlich durch eine Elektrofachkraft 

nach den Regeln DIN-VDE und unter Einhaltung der gültigen 

nationalen Gesetze, Bestimmungen und Vorschriften zu in-

stallieren. Andernfalls erlischt die Garantie! 

• Der Regler darf ausschließlich für die Anwendungen verwen-

det werden, die in dieser Bedienungsanleitung beschrieben 

sind! 

2 Sicherheitshinweis 

1.Lösen Sie die vordere Abdeckung (Geräteteil mit Display)

wie in der Abbildung gezeigt, drücken Sie dazu vorsichtig 

das Hauptsteuerteil nach unten. 

2.Verbinden Sie nun die Drähte entsprechend Schaltplan und 

befestigen Sie die hintere Abdeckung mit M4-Schrauben an 

der Montageplatte. 

3.Verbinden Sie das Kabel der unteren Abdeckung mit der 

oberen Abdeckung. 

4.Stecken Sie die Rückseite in die vier Haken der Montage-

platte. Drücken Sie den Thermostat vorsichtig nach unten, 

um das vordere Gehäuse zu verriegeln und die Installation 

abzuschließen. 

Dieses Produkt ist geeignet für die Installation in einer Standard Kunststoffunterputzdose. 

Weitere Informationen zur Montage unter https://www.ewdirekt.eu/hilfe-support/ 

Der RT-67 WLAN Thermostat erfüllt die 

Anforderungen der EU-Ökodesign Richtlinien. 

3 Position des Reglers 

Der Regler soll an der Innenwand des zu beheizenden Rau-

mes installiert werden und nach Möglichkeit vor direkter Son-

neneinstrahlung geschützt werden. 

Die Installationshöhe beträgt 110 bis 150 cm. 

Bodensensor vollständig in einem Installationsrohr 

installieren, damit dieser wechselbar bleibt. 

Bodensensor nicht verkleben! 
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5 Anschlussdiagramm 

Spannungsversorgung 

230 V / 50 Hz 

Anschlussbeschreibung: 

Klemmen Nr. 1 und 2 – Anschluss der Heizmatte/Heizkabel: 

- an Klemme Nr. 2 das blaue Kabel N (Neutralleiter, Null) 

- an Klemme Nr. 1 das schwarze Kabel L (Leitung, Phase) 

- Das PE-Erdungsgeflecht, direkt über eine Anschlussklemme an den PE des Stromnetzes 

Klemmen 3 und 4 - 230-V-Stromversorgungsanschluss: 

- an Klemme Nr. 4 (L), Phase 

- an Klemme Nr. 3 (N), Null 

Klemmen 5 und 6 - Bodensensor 

Bodensensor vollständig in einem Installationsrohr installieren, damit dieser wechselbar bleibt. 

Bodensensor nicht verkleben! 

6 Übersicht Display 

1. An / Aus,  Konfigurationsmenü 

2. Zeit 

3. Wochentag 

4. Temperaturinformation 

5. Tastensperre 

6. Frostschutz 

7. Manueller Modus 

8. Heizungsanzeige 

9. Anzeige WLAN 

10. Ereignis Anzeige 

11. aktuelle Temperatur 

12. Solltemperatur 

13. Steuerungsfeld – “ UP”  

14. Steuerungsfeld – “ DOWN”  

15. Uhrzeit Einstellung 

16. Bestätigungstaste 
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7 Start 

7.1 Anschalten ON und OFF 

Zum An- Ausschalten die Powertaste (1) drücken. 

Der Regler ist eingeschaltet - alle vom Regler angezeigten 

Basisinformationen werden auf dem Bildschirm angezeigt. Die 

Hintergrundbeleuchtung des Bildschirms wird eingeschaltet. 

Der Regler ist ausgeschaltet - es werden keine Informationen 

auf dem Bildschirm angezeigt. 

7.2 Automatic screen blanking 

Der RT-67 WLAN Regler verfügt über einen Bildschirm mit 

automatischer Unterdrückung der Hintergrundbeleuchtung. Die 

Funktion wird ca. 10 Sekunden nach der letzten Änderung 

aktiviert. Die Hintergrundbeleuchtung wird sofort nach dem 

Berühren eines Kontrollkästchens am unteren Rand des Bild-

schirms wieder eingeschaltet. Das Ausschalten der Hinter-

grundbeleuchtung führt nicht zum Verlust der vorgenommenen 

Änderungen. 

8.3 Zeit / Wochentag 

Um die Zeit oder den Wochentag einzustellen drücken Sie die 

Uhrentaste (15).  

Die Stundenanzeige (2) blinkt. Nutzen Sie die Pfeiltasten um 

die Stunden einzustellen. 

Drücken Sie erneut die Uhrentaste (15), die Minutenanzeige 

blinkt. Nutzen Sie die Pfeiltasten um die Minuten einzustellen. 

Drücken Sie erneut die Uhrentaste (15) und die Anzeige für 

den Wochentag (3) blinkt. Nutzen Sie die Pfeiltasten um den 

Wochentag einzustellen. 

Drücken Sie die Uhrentaste (15) um die Einstellung abzu-

schließen. 

9. Konfigurationsmenü 

Um in das Konfigurationsmenü zu kommen gehen Sie bitte 

folgendermaßen vor: 

a. Drücken Sie die Powertaste (1) und schalten den Regler 

aus 

b. Drücken Sie gleichzeitig die Uhrentaste (15) und die 

Powertaste (1), der Regler schaltet sich nun im Konfigurati-

onsmenü ein. Das Wort SEN erscheint. 

 

Über die Pfeiltasten verändern Sie die Einstellungen. Nutzen 

Sie die Bestätigungstaste (16) um zur nächsten Menüeinstel-

lung zu kommen. 

9.1 Konfigurationsmenü 

code Funktion Option Default 

SEN Sensor- 

einstellung 

0 - Raum 

1- Boden 

2 - Raum und Boden 

0 

OSV Max. 

Bodentemperatur 

5 - 99 °C 30 °C 

DIF Schalthysterese 1 - 9 °C 1 °C 

SVH Einstellbereich 

max. 

5 - 99 °C 35 °C 

SVL Einstellbereich 

min. 

5 - 99 °C 5 °C 

ADJ Kalibrierung Tem-

peraturanzeige 

-5 / +5 °C 0 °C 

FRE Frostschutz 00 - Aus 

01 - Ein 

00 

PON Sicherheitsspei-

cher 

00 - Aus 

01 - Ein 

00 

DFI Raumtemperatur-

genauigkeit 

0,5 - 3 °C 1 °C 

DOO Fenster-Offen 

Erkennung 

00 - Aus 

01 - Ein 

01 

FAC WIFI Setting 10 oder 32 für pairing mode 

00 für Reset 

08 

9.2 Konfiguration Beschreibung 

SEN Sensorauswahl 

 

00 - Raumsensor 

Die Temperatur wird hier ausschließlich nach der Raumtempe-

ratur geregelt. 

01 - Bodensensor 

Die Temperatur wird hier ausschließlich nach der Bodentem-

peratur geregelt. Bei dieser Einstellung wird der Raumsensor 

nicht genutzt. 

02 - Raum- und Bodensensor 

Über die Pfeiltasten wird die gewünschte Raumtemperatur 

eingestellt. Die max. Bodentemperatur wird über das Konfigu-

rationsmenü begrenzt (OSV). 
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OSV Einstellung der max. Bodentemperatur 

Hier kann eine gewünschte max. Bodentemperatur eingestellt 

werden. Zum Beispiel bei Laminat / Klickvinyl ~ 28 °C. Diese 

Option ist nur aktiv, wenn die Sensorauswahl auf 02 = Raum- 

und Bodensensor aktiv ist. 

DIF Schalthysterese 

Hier wird der Temperaturunterschied zum Ein- Ausschalten 

festgelegt. Der Wert sollte nicht über 2 °C eingestellt werden. 

SVH max. Einstellbereich 

Hier kann der Wert eingestellt werden, der max. über die Pfeil-

tasten eingestellt werden kann. 

SVL min. Einstellbereich 

Hier kann der Wert eingestellt werden, der min. über die Pfeil-

tasten eingestellt werden kann. 

ADJ Kalibrierung Temperaturanzeige 

Hier kann die angezeigte Temperatur korrigiert werden. 

FRE Frostschutz 

Die Funktion schützt vor kompletter Abkühlung des Raumes, 

wenn die Heizung ausgeschaltet ist. 

PON Sicherungsspeicher 

Im Falle einer Stromabschaltung wird Ihre Programmierung für 

10 Tage gespeichert. Diese Funktion sollte nach der vollstän-

digen Programmierung eingeschaltet werden. Bei Änderung 

der Programmierung muss die Funktion aus- und eingeschal-

tet werden. 

DFI Temperaturgenauigkeit 

Hier können Sie die Temperaturgenauigkeit einstellen. 

DOO Fenster-Offen Funktion 

00 - Aus: Fenster-Offen-Funktion ausgeschaltet 

01 - An: Fenster-Offen-Funktion aktiv 

In den Werkseinstellungen ist die Fenster-Offen-Funktion akti-

viert.  

Achtung: 

Bei eingeschalteter Fenster-Offen-Funktion, wenn die Raum-

temperatur innerhalb von 4 Minuten um 6°C sinkt, schaltet der 

Thermostat die Heizung ab und auf dem Display erscheint 

DOO. Sobald die Fenster-Offen-Funktion angeschlagen hat, 

existieren 3 Szenarien, wie der Modus wieder zurückgesetzt 

werden kann: 

1. die Raumtemperatur erhöht sich wieder um 3 °C 

2. 48 Minuten nach Aktivierung 

3. durch langes drücken der "Mode-Taste" 

FAC WLAN Einstellung / Reset 

Diese Funktion ist für die Einrichtung der WLAN Verbindung 

zuständig und ist separat beschrieben. 

Zum RESET wählen Sie bitte den Wert 00 und bestätigen mit 

der Bestätigungstatste (16). 

10 Manueller Modus 

Mit dieser Option stellen Sie eine konstante Temperatur ein, 

die jederzeit beibehalten wird. Sie können diese Funktion 

stoppen: indem Sie den Betriebsmodus wechseln oder den 

Regler ausschalten. 

Der manuelle Modus wird durch ein dauerhaft angezeigtes 

Handsymbol (7) angezeigt. 

Abhängig vom im Konfigurationsmenü ausgewählten Sensor-

typ können Sie die Temperatur über die Pfeiltasten einstellen: 

Option 00, Raumsensor - Sie stellen die Raumtemperatur ein. 

(nicht bei elektrischer Fußbodenheizung verwenden) 

Option 01, Bodensensor - Sie stellen die Bodentemperatur ein 

Option 02, Luft- und Bodensensor - Sie stellen die Raumtem-

peratur ein. Die Bodentemperatur wird über den Wert OSV 

begrenzt. 

11 schnelle Temperaturanpassung 

Diese Option können Sie verwenden, wenn Sie im Programm 

Modus sind und nur mal schnell die Temperatur ändern möch-

ten. 

Sie bleiben im Programm Modus und verstellen über die Pfeil-

tasten die gewünschte Temperatur. Der Modus bleibt im Pro-

gramm Betrieb, das Handsymbol (7) wird angezeigt und blinkt. 

Die neue Temperatur wird bis zum nächsten Programmpunkt 

gehalten. 

12 Wochenprogrammierung 

Schalten Sie den Regler an und halten die Bestätigungstaste 

für ca. 5 Sek. gedrückt. „LooP“  erscheint im Display. 
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12.1 Auswahl des Wochenmodus 

Verwenden Sie die Pfeiltasten um den Wochenmodus auszu-

wählen. 

Tagesereignisse 

 

 

Setting 12345 

Mo - Fr werden gleich programmiert. Es sind 6 Tagesereignis-

se einzustellen. Sa - So werden gleich programmiert.  

Es sind 2 Tagesereignisse einzustellen. 

Setting 123456 

Mo - Sa werden gleich programmiert.  Es sind 6 Tagesereig-

nisse einzustellen. So wird separat programmiert.  

Es sind 2 Tagesereignisse einzustellen. 

Setting 1234567 

Mo - So werden gleich programmiert. Es sind 6 Tagesereignis-

se einzustellen. 

Nach der Eingabe bestätigen Sie mit der Bestätigungstaste 

(16) das Display zeigt folgende Informationen an: 

- die Temperaturanzeige des ersten Ereignisses blinkt. 

- oben rechts wird das Symbol (Sonne) für das erste Ereignis 

angezeigt. 

- über die Pfeiltasten die Temperatur einstellen 

- mit der Uhrentaste (15) zur Einstellung der Stunde wechseln 

- mit der Uhrentaste (15) zur Einstellung der Minuten wechseln 

- mit der Bestätigungstaste (16) zum nächsten Ereignis wech-

seln. 

Setzen Sie nun den Vorgang entsprechend der Vorgehens-

weise des ersten Ereignisses fort, bis alle 6 Ereignisse einge-

stellt sind. 

Im Anschluss werden die Tage (Sa/So | So ) mit den 2 Ta-

gesereignissen eingestellt. 

Nach Abschluss der Einstellungen für das letzte Ereignis am 

siebten Tag der Woche (Sonntag) speichert der Regler alle 

eingegebenen Einstellungen im Speicher, und der Regler 

geht in den normalen Betrieb zum Wochenprogramm. Jetzt 

können Sie die PON-Funktion - Notspeicher im Konfigurati-

onsmenü aktivieren. Nach Aktivierung dieser Funktion wer-

den alle Änderungen anstelle der Werkseinstellungen als 

Basisprogramm gespeichert. 

13 - Tastensperre 

Mit dieser Funktion kann der Regler gegen unrechtmäßige 

Bedienung gesperrt werden. 

Sperren: halten Sie die Uhrentaste (15) für ca. 10 Sek. ge-

drückt. Das Schloss-Symbol (5) erscheint im Display. 

Entsperren: halten Sie die Uhrentaste (15) für ca. 10 Sek. 

gedrückt. Das Schloss-Symbol (5) erlischt im Display. 

14 - Frostschutz 

Diese Funktion ermöglicht es dem Regler, im ausgeschalte-

tem Zustand die Umgebungstemperatur zu messen und die 

Mindesttemperatur auf dem Niveau von +5 °C zu halten. 

Die Aktivierung erfolgt über die Option FRE im Konfigurati-

onsmenü. Der aktive Frostschutz wird über das Frostsymbol 

(6) im Display angezeigt. 

15 - Sensor Fehlermeldung 

Diese Meldung sagt aus, das der Bodensensor nicht mit dem 

Regler kommuniziert. 

Mögliche Ursachen: 

- Bodensensor nicht verbunden 

- Bodensensor defekt 

Im Display wechselt die Anzeige vom ersten Ereignis auf das 

zweite Ereignis. Die Temperaturanzeige blinkt erneut. 
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WLAN Verbindung 

Zur WLAN Regelung über Telefon oder Tablet, 

laden Sie bitte die BEOK Home APP herunter. 



16 Regler einstellen  

Ein Video zum Verbinden des Reglers mit Ihrem WLAN finden Sie hier: 

https://www.ewdirekt.eu/hilfe-support/ 

Drücken Sie die Powertaste (1) und schalten den Regler 

aus. 

Drücken Sie gleichzeitig die Uhrentaste (15) und die 

Powertaste (1), der Regler schaltet sich nun im Konfigurati-

onsmenü ein.  

Wechseln Sie mit der Bestätigungstaste (16) bis zum Wert 

FAC und stellen mit den Pfeiltasten den Wert von 08 auf 10. 

Falls mit 10 keine Verbindung zustande kommt, bitte den 

Wert auf 32 einstellen. 

Schalten Sie den Regler wieder ein, indem Sie gleichzeitig 

die Uhrentaste (15) und die Powertaste (1) drücken. 
Drücken Sie nun die Powertaste (1) und schalten den Regler 

aus. 

Nach dem Start blinkt das WLAN Symbol auf dem Display. 

Der Regler kann nun mit der BEOK Home App verbunden 

werden. 
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17 Konfiguration des WLAN Zugangs in der BEOK HOME APP  

Wählen Sie die Option „ Konfigurieren“  um die WLAN 

Einstellung zu öffnen. 

Geben Sie Ihren WLAN Namen und Ihr WLAN Passwort 

an und drücken dann auf „ Verbindung starten“ . 

Es kann bis zu 60 Sek. Dauern, bis die App die Verbin-

dung bestätigt. 

Falls der Regler nicht automatisch in der Liste Ihrer 

Thermostate angezeigt wird, gehen Sie auf „ Suchen“ . 

Sie sehen nun den neuen Regler in der Suchliste, durch 

antippen wird er zu Ihrer Liste hinzugefügt. 

Fehlerbehebung 

Falls keine Verbindung hergestellt werden kann: 

• verwenden Sie die neueste BEOK Home App 

• verwenden Sie den Wert FAC 32 anstatt 10 

• prüfen Sie ob Ihre Smartphone im WLAN mit 2,4 

GHz eingeloggt ist 

• Ihr WLAN Name darf kein Leerzeichen oder Sonder-

zeichen enthalten 

• prüfen Sie Ihr WLAN Passwort, das Passwort darf 

nicht länger wie 32 Zeichen sein. 
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18 Einstellungen BEOK HOME APP  

Hinweis 

Bei den mit einem roten Pfeil markierten Einstellungen, mit dem Finger auf dem Symbol bleiben, 

bis sich die Option öffnet. 
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